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ワークショップ
１０/１（日）
プティバレエスタジオ岡山スタジオ

１０：３０～１２：００　
　初級ピラティス（小１～小４）
１３：００～１４：３０　
　中級ピラティス（小５～ジュニア）
　
　受講料：１人　２，０００円
　（一般　１人　２，５００円）



バンコク・シティ・バレエ
バレエミストレス・バレエ教師


経歴
クラシックバレエ、ジャズダンス、コンテンポラリーを学び、数々の舞台を経験。
１９９３年、マーサーグラハムカンパニーよりスカラシップを得る。
１９９５年　バンコク・シティ・バレエ（BCB） 創立時以来１８年間　同校で　子供、
大人、カンパニーメンバーの指導や振り付けに携わる。BCBカンパニー創立後は、バレエミストレスを務め　バレエ、コンテンポラリーなど数々の作品の指導にも携わる。
ダンサーや子供たちへの指導の為、解剖学、フロアバレエエクササイズ、ヨガ、ストレッチ法、ピラテスを学び　指導者の為の講習会にも数多く参加し、指導に取り入れる。
自身の腰痛、膝、股関節の痛みが、ピラテスのエクササイズによりなくなったこと、股関節の術後のリハビリの経験により、体幹を鍛える事の大切さを痛感。
現在、ダンサーが故障なく踊れるための　エクササイズ法の指導をする。
使いやすい筋肉だけを使い続けることでの身体が歪み。そのことで　起こる股関節の痛み　腰痛　足首の痛み　膝の痛みなどをかかえる大人バレリーナ　子供バレリーナ　ダンサー達をピラティスのエクサイズにより痛みから解放し、眠っていた筋肉を脳目覚めさせて　踊りやすい身体に整えていくこと。インナーマッスルを目覚めさせ　バレエに必要な筋肉を鍛え　体幹を強くし　踊りやすい身体に整えていくエクササイズを指導。
プロフィール
STOTT　PILATES　認定インストラクター　バンコク在住　２６年


image1.jpeg




